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אם לכן (1 לינארית של כלים בעזרת להוכיח (יכולים [0]B = 0 Bמתקיים בסיס לכל . 1
[T ◦ S (v)]B′ = 0 כלומר ל-0 שווה כן גם שלו הקורדינאטות ווקטור אז T ◦S (v) = 0

.

ניקח אם לכן [L]
B′

B′ [v]B′ = [L (v)]B′ מתקיים L : V → V לינארית העתקה עבור . 2

[T ◦ S]B
′

B′ [v]B′ = [T ◦ S (v)]B′נקבל L = T ◦ S

[T ◦ S]EH = אז לינארית העתקות T : W
Fבסיס

→ V
Hבסיס

, S : U
Eבסיס

→ W
Fבסיס

יהיו . 3

המייצגות. המטריצות כפל היא ההרכבה של המייצגת המטריצה כלומר ,[T ] FH [S]EF

הקודמים. בסעיפים T]מצאנו ] FH , [S]EF המייצגות המטריצות את . 4

מטריצות. כפל . 5
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המטריצה . 6

.
−→
0 ל- שווה עצמו הווקטור אז

−→
0 ל- שווה הקארדינאטות ווקטור אם . 7
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